
Deme Ferenc

1942-ben  született  Debrecenben.  A  Debreceni  Agrártudományi  Egyetem  állattenyésztési

szakán  1964-ben  szerzett  diplomát.  Először  egyetemi  gyakornokként  került  Nagylétára  a

Kossuth MGSZ-be, majd ez lett az első, és egyetlen munkahelye. A hatvanas években meg

kellett  küzdenie  a  jogelődök  nehéz  örökségével,  a  gépesítés  hiányával,  a  szövetkezetbe

kényszerített idősebb parasztemberek eltérő gondolkodásával. Gazdálkodó nagyszülei révén

fiatalon megismerte a mezőgazdasági munka szépségét és nehézségét, megtanulta értékelni és

megbecsülni a megtermelt javakat. A tagság bizalmát mindvégig élvezte, 1970-től a Kossuth

MGSZ  Elnöke,  illetve  a  jogutódja,  a  Léta-50  Kft  első  számú  vezetője  2014.04.16-ig.

Tanácstagként és VB tagként több ciklusban részt vett a település vezetésében, különböző

bizottságokban tevékenykedett. Józan megfontoltságával, hosszú távú gondolkodásával irányt

mutatott. 

A nagyközség  várossá  válásának  előkészítésére  irányuló  fejlesztések  jó  része  köthető  a

nevéhez.  Társadalmi  összefogás,  társadalmi  munka  kezdeményezőjeként,  ezekhez  a

munkálatokhoz, mint járda-és útépítés, a Bánki út kialakításához a termelőszövetkezet anyagi,

gépi eszközeivel  hozzájárult.  Az általa irányított  Kossuth termelőszövetkezet  etalon volt  a

település gazdálkodói számára. Olyan kertészeti kultúrákat honosított meg, ami nem csak a

tsz-tagoknak, hanem Létavértes szorgalmas polgárainak évtizedeken át  jelentős jövedelmet

biztosított. Részt vett a 80-as években sok taggal, aktívan és hasznosan működő kertbarát kör

munkájában, kertészeti kiállítás szervezésében. A kilencvenes évek politikai csatározásainak

közepette sikeresen levezényelte a szövetkezet átalakítását, és azóta is folyamatos és jelentős

beruházásokat  hajtott  végre.  A  szövetkezet  területéhez  tartozó  dűlőutak  karbantartását

végezte.  Deme Ferenc jelentős, sok ember számára megélhetést nyújtó gazdasági egységet

vezetett,  hozzájárult  Létavértes  gazdasági,  infrastrukturális  fejlesztéséhez,  közösségi

emberként tevékenykedett. Segítette a települést és szolgálta hűen.


